



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 28

24.06.2022

10-00

ГОЛОВУВАВ: Заступник голови Київської міської державної адміністрації - перший заступник голови Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пантелеєв П.О.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про стан забезпечення населення міста Києва якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою в умовах воєнного стану»*

До системи централізованого водопостачання м. Києва належать Дніпровська та Деснянська водопровідні станції, артезіанські насосні водопровідні станції та водопровідні мережі.

На сьогодні середньодобова подача питної води споживачам м. Києва значно скоротилась і становить приблизно 670 тис. м³/добу, з них Деснянською водопровідною станцією – 450 тис. м³/добу, Дніпровською водопровідною станцією – 160 тис. м³/добу, артезіанським водопроводом – 60 тис. м³/добу.

Джерелами водопостачання м. Києва є поверхневі джерела – річки Дніпро та Десна; а також підземна вода – артезіанська вода юрського та сеноманського водоносних горизонтів.

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» (далі - ПрАТ «АК «Київводоканал») відповідає за очищення, транспортування та подачу питної води споживачам міста Києва і прилеглих населених пунктів Київської області відповідно до Державних санітарних норм та правил 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».

Контролюється якість води джерел водопостачання, якість питної води на насосних водопровідних станціях перед подачею у водопровідну мережу та в контрольних точках водопровідних мереж.

Моніторинг якості води річок Дніпро та Десна протягом останніх років свідчить, що паводок 2022 року характеризується значним забрудненням поверхневих джерел централізованого водопостачання м. Києва. Це зумовлено тим, що води річок Дніпро та Десна формуються в північних районах Українського і Білоруського Полісся, що є потужними джерелами надходження органічних речовин природного походження.

Якість води річок Дніпро та Десна протягом повеневого періоду значно погіршилась, і такі її показники якісного складу, як забарвленість, перманганатна окиснюваність та залізо, підвищуються. За результатами аналізу зазначених показників якості питної води протягом останніх 10 років та станом на 2022 рік вони збільшилися на 18-22 %.

Очисні водопровідні споруди ПрАТ «АК «Київводоканал», що проєктувалися та побудовані в минулому столітті, не розраховані на такі високі показники забруднення води річок Дніпро та Десна. У технології водопідготовки застосовується класична схема очищення питної води за допомогою коагулянтів, що ускладнює процес підготовки питної води з урахуванням зазначених впливів отримувати питну воду відповідно до вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10.

За таких умов з метою дотримання вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 для очищення та знезараження питної води на очисних водопровідних спорудах ПрАТ «АК «Київводоканал» застосовуються високі дози реагентів, а саме сульфату алюмінію, що своєю чергою призводить до збільшення залишкового алюмінію у водопровідній мережі.

При цьому витрати реагентів збільшуються на 15 %. Застосування великих доз реагентів призведе до додаткового фінансування на питну воду для населення, що не передбачено чинними тарифами.

Під час дії воєнного стану в Україні в ПрАТ «АК «Київводоканал» виникли проблеми з логістичною схемою щодо придбання та доставляння реагентів для очищення та знезараження питної води. У зв'язку з цим необхідна економія та зниження доз реагентів, насамперед коагулянтів, для очищення питної води на Дніпровській та Деснянській водопровідних станціях ПрАТ «АК «Київводоканал», що може призводити до підвищення значень деяких показників якості питної води.

Відповідно до ст.7 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» ст. 5 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», ст.19 Кодексу цивільного захисту органи виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємства, організації забезпечують проведення відповідних заходів на балансових територіях.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома, що у зв'язку з військовою агресією російської федерації Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 (затверджено Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 реєстр. № 2102-ІХ) в Україні введено воєнний стан.

Протоколом засідання Експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 24.02.2022 № 3-22 визначено надзвичайну ситуацію, яка відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація воєнного характеру» код 40000 державного рівня (відповідно до підпункту 6 пункту 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368).

2. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), приватному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» забезпечити подачу у водопровідну мережу міста епідемічно безпечної та якісної питної води відповідно до Державних санітарних норм і правил «Показники безпечності та окремі показники якості питної води в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуаціях іншого характеру», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.04.2022 № 683, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 25.05.2022 за № 564/37900.

Відповідальні: Науменко Д.В., Крушановський С.І.

Термін: на період воєнного стану

4. Приватному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал», Головному управлінню Держпродспоживслужби у м. Києві, Державній установі «Київський міський лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» забезпечити проведення поточних та контрольних лабораторних досліджень води питної централізованого водопостачання та артезіанських свердловин на території міста Києва за бактеріологічними та фізико-хімічними показниками.

Відповідальні: Крушановський С.І., Рубан О.М., Чумак С.П.

Термін: постійно

5. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з метою покращення якості питної води для споживачів та зниження соціальної напруженості звернутися до балансоутримувачів житлових будинків (УЖГ, ОСББ, керуючих компаній тощо) щодо промивання внутрішньобудинкових мереж холодного водопостачання.

Відповідальний: Науменко Д.В.

Термін: 12.07.2022

6. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

7. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА

